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( نقط 7)الكيمياء 

 الإطار المرجعيفي مرجع السؤال سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين 

ء 
يا
يم

لك
ا

(7 
ط
نق

) 

1.1 .3 6 3 2 3 5 3 3C H O (aq) H O(l)  C H O (aq) H O (aq)   0,5 
كراتح انمعادنح انمىمذجح نهرحىل حمض ـ قاعذج ـ 

. وذعزف انمشدوجرٍه انمرذخهرٍه فً انرفاعم

 1 انجذول انىصفً نرقذو انرفاعم إوشاء. 2.1
  .لتقدم التفاعل واستغلاله يإنشاء الجدول الوصفـ 

 éqx 0,75انرحقق مه قٍمح . 3.1

ApK     انطزٌقح     ؛. 4.1 3,86 0,25+0,5 

نمعادنح  انمىافقح AKكراتح ذعثٍز ثاترح انحمضٍح  -

 .ذفاعم حمض مع انماء واسرغلانه

AAمعزفح  - KpK  log  

1.2 .3 6 3 3 5 3 2C H O (aq) HO (aq)  C H O (aq) H O(l)    0,5 
كراتح انمعادنح انمىمذجح نهرحىل حمض ـ قاعذج ـ 

 .وذعزف انمشدوجرٍه انمرذخهرٍه فً انرفاعم

2  ؛     انطزٌقح. 2.2 1

AC 5,66.10 mol.L      1   ؛C 5,66 mol.L 0,25+0,25+0,5  قاعدة  –معلمة التكافؤ خلال معاٌرة حمض ـ
. واستغلاله  P  0,5انرحقق مه قٍمح . 3.2

1.3 .
  fxقٍمح انرىصم إنى 

3قثم كم قٍمح محصىرج تٍه ختُ )

fx 1,9.10  mol  3و

fx 2.10  mol )
0,75 

. ـ تعرٌف زمن نصف التفاعل
استغلال منحنٌات تطور كمٌة المادة لنوع كٌمٌائً ـ 
. تركٌزه أو تقدم التفاعل أو ضغط غاز أو

2.3 .
3 1 1v 2,48.10 mol.L .s   0,75  تحدٌد قٌمة السرعة الحجمٌة للتفاعل مبٌانٌاـ .

3.3 .

عىذ اسرعمال لأن سزعح انرفاعم ذشداد انزاسة  سانحلإانشمىٍح  ذقهٍص انمذج

 (انحزارج رفع درجح) وتانرسخٍه( ذزكٍش مزذفع) نمزكش انمقهح انرجاري ا

 .نكىوهما عامهٍه حزكٍٍه

0,5 
معرفة تأثٌر التركٌز ودرجة الحرارة على سرعة ـ 

. التفاعل
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 (نقطة  13) الفيزياء 
 مرجع السؤال في الإطار المرجعي قيطسلم التن عناصر الإجابة السؤال التمرين

ن 
ري

تم
ال

1 (
3 

ط
نق

) 

Aمعزفح مذنىل انزمش ـ  0,25 + 0,25نوترونا  111؛ بروتونا      75 .1.1

Z
X وإعطاء ذزكٍة انىىاج انرً ذمثهها. 

الإشعاع ؛          معادلة التفتت. 2.1
 0,25 + 0,5 

. فاظكراتح انمعادنح انىىوٌح ترطثٍق قاوىوً الاوحـ 

 .وىوي اوطلاقا مه معادنح وىوٌح انرعزف عهى طزاس ذفردـ 

1.2 .1 2

Ln2
t 


1     ؛       2t 3,65 jours 0,25 + 0,25  اسرغلال انعلاقاخ تٍه ـ  و  و

1 2
t .

14    ؛     الطرٌقة . 2.2

1N . معزفح واسرغلال قاوىن انرىاقص الإشعاعً واسرثمار انمىحىى انذي ٌىافقه - 0,25 + 0,25 7,30.10

0 التوصل إلى. 3.2

1

N
V V .

N
     ؛   V 0,5 mL 0,25 + 0,5 ًـ معزفح تعض ذطثٍقاخ وتعض أخطار انىشاط الإشعاع. 

 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين

ن 
ري

تم
ال

2 (
5 

ط
نق

 )

 RCب وانرحقق مه حهها عىذما ٌكىن ثىائً انقظإثثاخ انمعادنح انرفاضهٍح ـ  0,5 إثبات المعادلة التفاضلٌة. 1.1

R.C:     التوصل إلى. 2.1    .خاضعا نزذثح ذىذز           ؛A E 0,75 

3.1 .C
R


          ؛

5C 10 F 0,25 + 0,25 ـ معزفح واسرغلال ذعثٍز ثاترح انشمه .

Ee = 1,8.10التعبٌر     ؛      . 4.1
-4 

 J 0,25 + 0,25 

 .ـ معزفح واسرغلال ذعثٍز انطاقح انكهزتائٍح انمخشووح فً مكثف

 0,25 + 0,25 الزٌادة فً مدة الشحن     ؛     التعلٌلأ .5.1

ب .5.1
:    التوصل إلى

81 10
E
E e

e

 0,25 

 0,25المكثف الفائق ٌخزن طاقة كهربائٌة كبٌرة جدا 

: ـ استغلال وثائق تجرٌبٌة لـِ  0,25الاستدلال  .1.2
  تعرف التوترات الملاحظة؛
 تحدٌد قٌمة شبه الدور والدور الخاص                    . 

2.2 .

2T 2.10 s 0,25 

  
2

0

2

T
L

4 C



L؛           1 H 0,25 + 0,25  الدور الخاصـ معرفة واستغلال تعبٌر. 
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3.2 .
التوصل إلى  

2
R

(t 15ms) m

u1
.L( )

2 R
E E   0,5 ـ معرفة واستغلال الطاقة الكهربائٌة المخزونة فً مكثف .

. ـ معرفة واستغلال الطاقة المغنطٌسٌة المخزونة فً وشٌعة 5

(t 15ms) 7,57.10 JE  

  0,25 

 

 الإطار المرجعي مرجع السؤال في سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين

ن 
ري

تم
ال

3 (
5 

ط
نق

) 

1.1. 

تطبٌق القانون الثانً لنٌوتن لإثبات المعادلة التفاضلٌة لحركة مركز قصور  - 0,75   إثبات المعادلة التفاضلٌة

جسم صلب على مستوى أفقً أو مائل وتحدٌد المقادٌر التحرٌكٌة والحركٌة 

. الممٌزة للحركة

المستقٌمٌة المتغٌرة بانتظام ومعادلاتها  معرفة واستغلال ممٌزات الحركة -

. الزمنٌة

 0,25مستقٌمٌة متغٌرة بانتظام  Gحركة 

1a         التوصل إلى  .  2.1 1.i 0,5  
. تغلالهماواس Gaو vـ تطبٌق القانون الثانً لنٌوتن لتحدٌد المقادٌر المتجهٌة 

3.1 .    F 0,25 N 0,25 

 0,75 إثبات المعادلة التفاضلٌة. 1.2
ـ تطبٌق القانون الثانً لنٌوتن لاثبات المعادلة التفاضلٌة لحركة المتذبذب 

. فً وضع أفقً والتحقق من حلها{ نابض –جسم صلب }

؛          الطرٌقة. 2.2
-1K 10 N.m 0,25 + 0,5 

معرفة واستغلال تعبٌر الدور الخاص والتردد الخاص للمتذبذب  -

. {جسم صلب ــ نابض}   

:     التوصل إلى. 3.2
2x(t) 4.10 .cos(2 .t)  (m)  0,5 

ـ معرفة المقادٌر الفٌزٌائٌة الواردة فً تعبٌر المعادلة الزمنٌة للنواس المرن 

. وتحدٌدها انطلاقا من الشروط البدئٌة

4.2 .
 

-1x(t) - 0,25.sin(2 .t)     (m.s )


   0,25 
. ـ معرفة تعبٌري كل من متجهة السرعة ومتجهة التسارع واستغلالهما

     التوصل إلى
-1x(t) + 0,25  m.s



  0,5 

. واستغلالهما Gaو v ـ تطبٌق القانون الثانً لنٌوتن لتحدٌد المقادٌر المتجهٌة 2a 0,5و  1aمقارنة . 3

 


